



Treking liga Srbije III kolo Vojvodanska treking liga I kolo Vršačke planine



Organizator : PSD “Vršačka kula” Vršac

Sajt: www.psdkulavrsac.com

E mail: info@psdkulavrsac.com

Datum : subota, 31. oktobar 2020. godine

Mesto održavanja : Planinarski dom “Široko bilo” na Vršačkim planinama

Program:

7:30 – 8:45	Preuzimanje startnih paketa
8:50	Svečano otvaranje
9:00	Start trke

Opis staza: Staze su kružne. Start i cilj su kod planinarskog doma “Široko bilo”.

Mala staza: Dužina 15.5 km, uspon 766 m, vremenski limit 5 sati i 15 minuta,
Start-KT1-KT3-KT7-Cilj; staza nosi 39 bodova

Srednja staza: Dužina 21.0 km, uspon 986 m, vremenski limit 6 sati,
Start -KT1-KT3-KT4-KT5-KT7- Cilj; staza nosi 52 boda

Velika staza: Dužina 31.0 km, uspon 1511 m, vremenski limit 7 sati i 45 minuta,
Start -KT1-KT2-KT3-KT4-KT5-KT6-KT7- Cilj; staza nosi 77 bodova

Na velikoj stazi će biti **tri revizije**.

Napomena: Ko ide na **veliku stazu** obavezno je da ima kod sebe **baterijsku ili čeonu lampu**.
Učesnici su u obavezi da ponesu **svoju flašu ili čašu** za dopunu vode na kontrolnim tačkama.

Učešće: Pravo učešća imaju svi zainteresovani, a za generalni plasman će se bodovati samo članovi PSS-a.

Prijave: Elektronske prijave se vrše putem linka

<https://docs.google.com/forms/d/1oTDHoDEHeqAJcRJgo-anWJVnLS3iyLlGvGx2dDrdPYU/edit>

Rok za prijavljivanje: četvrtak 29.10.2020. do 20 časova.

Uputstav za prijave: Novi takmičari popunjavaju **Prijavni obrazac** prilikom prijavljivanja. U skladu sa zaštitnim merama vezanim za virus Covid-19, kapiteni ekipa su u obavezi da prilikom preuzimanja startnih paketa, dostave potpisane **Izjave** za svakog takmičara svoje ekipe. Obrasci Prijave i Izjave čine prateći deo pozivnog pisma.

U startno-ciljnom prostoru je **obavezno** nošenje zaštitnih mask i održavanje propisane distance od 2 m.

Preuzimanje startnih paketa vrše isključivo **kapiteni** ekipa.

Kotizacija: Kotizacija za učešće iznosi **300,00 dinara**. Kotizacije su oslobođeni junior/ke do 18 godina starosti (2002. godište i mlađi). Prilikom prijave posebno naznačiti juniore/ke. Uplata kotizacije se vrši na račun PSD Vršačka kula **150-186231602 Direktna banka**, sa napomenom **Kotizacija za 3. kolo TLS**, uz poziv na broj **TLS-20-xxxx**, gde je **xxxx** startni broj takmičara ili kapitena ekipe (ukoliko plaća zbirno).

Ukoliko se takmičari ne prijave do navedenog roka, kotizacija uz prijavu na dan takmičenja iznosi **500 dinara**. Ova mera se primenjuje u cilju smanjenja gužve ispred startno-ciljnog prostora na sam dan trke.

Svaki učesnik dobija mapu, detaljan opis staza i učesnički karton, koji overava na kontrolnim tačkama.

Nagrade: Svi učesnicikoji prođu neku od staza dobijaju diploma i bedž. Posebnoće se nagraditi maedaljama po troje prvoplasiranih:

- u kategoriji juniori, za srednju i mali stazu,
- u kategoriji juniorke, za srednju i malu stazu,
- u kategoriji seniori, za sve tri staze,
- u kategoriji seniorke, za sve tri staze,
- u kategoriji veteran, za sve tri staze,
- u ketegoriji veteranke, za sve tri staze.

Tri najbolje plasirane ekipe u muškoj i ženskoj konkurenciji dobijaju diploma, a prvoplasirane ekipe u muškoj i ženskoj konkurenciji dobijaju pehare.

Neće biti proglašenja pobednika, već će se medalje dostavljati takmičarima po pristizanju na cilj ili kapitenima ekipa. Učesničke diploma preuzimaju sami takmičari elektronskim putem (naknadno će biti objavljen link)

Napomena: Svi takmičari/ke učestvuju na sopstvenu odgovornost i u odnosu na svoje psihofizičke mogućnosti i zdravstveno stanje. Svaki učesnik je dužan da se pridržava pravilnika Treking lige Srbije, planinarske etike, ekoloških pravila i uputstava organizatora. **Smeće ne bacajte u prirodu, već odložite na mesta koja su predviđena za tu svrhu.**

Dolazak do startnog mesta: Iz centra Vršca asfaltnim putem na breg preko Crkvice, Kule i Crvenog krsta odakle počinje makadam koji je u dobrom stanju. Dom je oko 10 km od centra grada. Ukoliko se do doma ide pešice najbolje je markiranim stazama kroz šumu jer se na taj način skraćuje put i stiže se za oko 1h i 30 min.

Smeštaj: Smeštajni kapaciteti doma su **za 54 lica:** u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama, bungalovima i grupnim sobama od 11 ležaja, 16 ležaja i 9 lica (dušeci) u potkrovlju. Cene smeštaja su 400-600 dinara u grupnim sobama, 500-700 dinara u dvokrevetnim i bungalovima i 5 evra za strance.

<http://www.psdkulavrsac.com/planinarskidom.html>

U sklopu prostorija doma je i bife sa kuhinjom i veoma prihvatljivim cenama kako pića tako i raznih jela do roštilja. Doručak iznosi 250 dinara.

Napomena: svi ležaji u domu su već rezervisani! Moguće je naći smeštaj u gradu.

Kontakt osoba Zorica Dakić, tel. 060 763 55 57

Ukoliko se odlučite za smeštaj u sopstvenim šatorima na livadi pored doma, isti se ne naplaćuje, samo vas molimo da nam unapred najavite.

Takođe postoji mogućnost smeštaja u **dečijem odmaralištu Crveni Krst** koji se isto nalazi na vršačkim planinama. Kontakt osoba: Suzana 069 586 79 49, ili **u gradu u apartmanima 135**. Kontakt osoba Marija 063 212 062

U oba slučaja pozovite se na PSD Vršačka Kula i treking ligu radi povoljnih uslova.

Biće organizovan ručak /pasulj, salata, hleb, pribor za jelo/ po ceni od 350 din. Potrebno je prijaviti se do 28.10. (sreda), a obavezno pre polaska na stazu. Prilikom prijave dobijaju se bonovi za ručak. Kontakt osoba Zorica Dakić, tel. 060 763 55 57. Svi učesnici biće posluženi čajem pre i posle takmičenja.